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LOT 26. A LARGE RURAL SCENE PRINT ON CANVAS 
(100 CM BY 70 CM) IN THE STYLE OF TURNER 
THOUGHT TO BE OF THE ISLE OF WIGHT. GUIDE 
£20 TO £30. 



LOT 27. A MAMAS AND PAPAS LIGHT PUSHCHAIR, 
BRAND NEW. GUIDE £40 TO £60 



LOT 28. A LIMITED EDITION PRINT (324/500) OF THE FOUR 
CUNARD QUEEN SHIPS MEASURING 62CM BY 46 CM. GUIDE 
£30 TO £50. 



LOT 29. A BRAND NEW CROCK-POT SLOW 
COOKER. GUIDE £20 TO £30.



LOT 30. A CUT GLASS SHIP’S DECANTER 
MEASURING 27 CM HIGH. GUIDE £10 TO £20.



LOT 31. FIVE ATTRACTIVE STUDIO POTTERY 
BOWLS. GUIDE £20 TO £30. 



LOT 32. A BEAUTIFUL CUT GLASS SPIRIT DECANTER 
WITH ORIGINAL ORNATE STOPPER. GUIDE £10 TO £20



LOT 33. A BEAUTIFUL CUT GLASS SHERRY/PORT DECANTER 
WITH ORIGINAL ORNATE STOPPER. GUIDE £10 TO £20. 



LOT 34. TWO ANTIQUE COPPER JELLY MOULDS WITH 
MOUNTS TO GO ON THE KITCHEN WALL. GUIDE £20 TO £30.



LOT 35. TEA FOR ONE! A BEAUTIFUL ONE-PIECE 
ROYAL ALBERT TEA SERVICE. GUIDE £10 TO £20. 



LOT 36. AN ORIENTAL INSPIRED JEWELLERY BOX (24 
CM BY 24 CM) NEVER USED. GUIDE £30 TO £40.



LOT 37. TWO HANDMADE DARTINGTON CRYSTAL WINE 
GLASSES, STILL IN THEIR BOX. GUIDE £10 TO £20. 



LOT 38. A BOTTLE OF TOBERMORY 10-YEAR-OLD 
SINGLE MALT WHISKY RETAILS AT £100. 



LOT 39. A BOTTLE OF MOSCATEL DO DOURO, 
RETAILS AT £20. 



LOT 40. A BOTTLE OF MOET AND CHANDON 
CHAMPAGNE, RETAILS AT £30.



LOT 41. A VINTAGE HOHNER “SUNNYBOY” MOUTH ORGAN –
STILL PLAYS A PERFECT NOTE AND IN ITS ORIGINAL BOX.



LOT 42. A PAIR OF CONSERVATORY CHAIRS. 
GUIDE £10 TO £20



LOT 43. A FRAMED RED ARROWS PRINT MEASURING 
100 CM BY 57 CM. GUIDE £20 TO £30.



LOT 44. AN ORIGINAL PAINTING OF FLOWERS BY 
A LOCAL ARTIST, PAM SAUNDERS. 



LOT 45. AN ORIGINAL PAINTING OF A PAIR OF 
HARES, PAM SAUNDERS. 



LOT 46. AN ORIGINAL PAINTING OF A COW BY A 
LOCAL ARTIST, PAM SAUNDERS.



LOT 47. A PACK OF 6O CARDS TAKEN FROM FIVE 
DIFFERENT PRINTS BY LOCAL ARTIST, PAM SAUNDERS 



LOT 48. A COMPLETE AUSTRIAN FONDUE SET COMPRISING: FONDUE 
CAROUSEL, SIX DISHES FOR DIPS ETC WITH SPOONS, FONDUE POT 
WITH SLOTS FOR FORKS, FONDUE POT STAND, BURNER AND LID, 12 
FONDUE FORKS, EIGHT FONDUE PLATES WITH DIVIDERS FOR 
ACCOMPANIMENTS. ALL YOU NEED IS THE CHEESE AND/OR 
CHOCOLATE!! GUIDE £20 TO £30. 



LOT 49. A BRAND NEW HALOGEN OVEN FROM COOPERS OF 
STORTFORD INCLUDING INSTRUCTION BOOK. GUIDE £20 TO 
£30. 



LOT 50. A LARGE PRINT OF A FRENCH STREET SCENE 
MEASURING 68 CM BY 78 CM. GUIDE £10 TO £20.



LOT 51. AN ANTIQUE CHILD’S CHAIR MEASURING 66 
CM HIGH, BEAUTIFULLY CARVED. GUIDE £20 TO £30.



LOT 52. AN ANTIQUE CHILD’S CHAIR MEASURING 82 
CM HIGH, BEAUTIFULLY CARVED. GUIDE £20 TO £30. 



LOT 53. A FRAMED PRINT MEASURING 61 CM BY 47 CM 
“GOSSIP IN A PROVENÇAL WOODVAULT”. GUIDE £10 TO 
£20



LOT 54. A FRAMED PRINT MEASURING 56 CM BY 47 CM 
“IN CLASSIC PROVENÇAL”. GUIDE £10 TO £20.



LOT 55. A LOVELY CHINESE JEWELLERY BOX, 18 CM BY 14 
CM, WITH DOORS AND COMPARTMENTS. MADE OF 
ROSEWOOD WITH BRASS INLAY. GUIDE £30 TO £40



AN AYNSLEY BONE CHINA SANDWICH TRAY GUIDE 
£10-£20



LOT 57. AN ANTIQUE LITHOGRAPH OF FETTER LANE IN 
LONDON MEASURING 42 CM BY 52 CM. GUIDE £20 TO £30



LOT 58. AN ANTIQUE FRAMED SOUVENIR PROGRAMME OF 
THE ROYAL WEDDING OF EDWARD VII AND PRINCESS 
ALEXANDRA. AN INTERESTING, VALUABLE AND RARE 
GENUINE ANTIQUE. GUIDE £20 TO £30.



59. A LARGE CHINESE STYLE VASE MEASURING 32 CM 
HIGH. VERY COLOURFUL WITH GILT FINISH AND A 
DRAGON FLYING ROUND THE OUTSIDE. GUIDE £20 TO 
£30. 



LOT 60. A TALL EARTHENWARE JUG AND STOPPER 
INSCRIBED “DAVY CROWE FAMILY GROCER TEA DEALER & 
CO, WOODBRIDGE MEASURING 36 CM HIGH. GUIDE £10 TO 
£20. 



LOT 61. A BRASS ORNAMENTAL HELMET MEASURING 21 CM 
HIGH IN THE STYLE OF A TROJAN/GREEK WARRIOR. GUIDE 
£10 TO £20. 



LOT 62. A LARGE DOG CRATE 90 CM BY 60 CM. 
GUIDE £10 TO £20.



LOT 63. A GREEN CHILD’S SCOOTER, MINI M-CRO MAKE, 
VERY STURDY WITH BRAKE FOR A YOUNGER CHILD 5-6 
YEARS OF AGE. GUIDE £20 TO £30. 



LOT 64. A PINK CHILD’S SCOOTER MAXI M-CRO MAKE, VERY 
STURDY WITH BRAKE FOR AN OLDER CHILD 9-10 YEARS OF 
AGE GUIDE £20 TO £30. 



LOT 65. AN ORIGINAL OIL PAINTING BY FRANK AYLING OF 
HILTINGBURY LAKES MEASURING 41 CM BY 33 CM, 
VIBRANT COLOURS IN A VERY ATTRACTIVE FRAME. 



LOT 66. A CHINA TEA SERVICE. GUIDE £10 TO 
£20. 



LOT 67. A DINNER SERVICE, PLATES ETC WITH 
SERVING DISHES. GUIDE £10 TO £20. 



LOT 68. A UNIQUE ONE-OFF OFFICE DESK, MEASURING 110 
CM WIDE, 50 CM DEEP AND 78 CM HIGH. GUIDE £30 TO 
£40. 



LOT 69. A SMALL COFFEE TABLE, DROP LEAF, SIZE 
68 CM BY 50 CM. GUIDE £10 TO £20. 



LOT 70. AN ATTRACTIVE BEVELLED MIRROR 
MEASURING 75 CM BY 60 CM – RESERVE £20.00 



LOT 71. AN ARTKO MOUNTED CANVAS PRINT LA 
CHAPEAU NOIR 90 CM X 60 CM – RESERVE £20.00 



LOT 72. SIX BOTTLES OF GOOD QUALITY WINE. 
GUIDE £40 TO £50. 



LOT 73. 6X STAINLESS STEEL TASTEVIN WINE TASTING 
DISHES, 2 MARKED COUVENT DES CORDELIERS 



LOT 74. TWO CUT GLASS DECANTERS. GUIDE £10 
TO £20. 



LOT 75. LEBUS OAK 1930S BOOKCASE 83X77CM 
GUIDE  £30-50



LOT 76. A SIX-PIECE WHISKY GLASSES TASTING 
SET. 



LOT 77. PRETTY, SOLID SILVER BONBON DISH 1898 
WILLIAM NEALE SHEFFIELD, 36.34G; 
SMALL SILVER FRAME IN A SIMILAR VICTORIAN STYLE 1996 
BIRMINGHAM RAY HALL (£40 RESERVE -SCRAP VALUE)



LOT 78. CLASSIC SILVER POSY/SPILL VASE BARKER ELLIS 
SILVER CO 1973 72.27G (INC WEIGHTED BASE); NEAR PAIR 
OF SILVER NAPKIN RINGS 1921, 1924, BIRMINGHAM, 
DOCKER AND BURNS, 27.65G THE PAIR (£40 RESERVE -
SCRAP VALUE) 



LOT 79. MATCHING PAIR OF STYLISH EDWARDIAN SOLID 
SILVER SALTS (PLUS PAIR OF SILVER SPOONS NOT 
MATCHING) SALTS LONDON 1912 GOLDSMITHS AND 
SILVERSMITHS CO LTD 55.19G SILVER INCLUDING SPOONS 
SPOON A: SHEFFIELD 1944 ATKIN BROS 5.12G SPOON B: BIRMINGHAM ARTHUR 
PRICE AND CO 1932 5. 62G (£40 RESERVE -SCRAP VALUE) 



LOT 80. SILVER MUSTARD POT, COBALT LINER AND ASSOCIATED 
SILVER SPOON 1918, BIRMINGHAM, HENRY WILLIAMSON LTD, 
27.17G SILVER POT, SPOON 4.24G WILLIAM HENRY LEATHER, 
BIRMINGHAM, 1930; 
SILVER PEPPERETTE, WILLIAM NEALE AND SONS, CHESTER 1903, 
DEER WITH HEART/APPLE ENGRAVING 34.07G (£40 RESERVE -SCRAP 
VALUE) 



NO BIDS PLEASE -PADDLE DROP PRIZE
LOT 81. A GEORG JENSEN COBRA CARAFE MEASURING 30 CM 
HIGH. A CONTEMPORARY DESIGN. RETAILS £100
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